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ÚVOD  
 

Študijný text „Makroekonómia 2. Cvi ebnica“ je ur ený prioritne študentom kurzu 
Makroekonómia 2, ktorý je vyu ovaný vo všetkých akreditovaných študijných programoch 
Ekonomickej fakulty UMB v Banskej Bystrici v druhom stupni vysokoškolského štúdia ako 
povinný predmet.  

Cvi ebnica by mala pomôc  lepšie pochopi  problémy, ktoré sú obsiahnuté v kurze 
Makroekonómia 2. Aj preto jej štruktúra rešpektuje logiku tém, ktoré sú predmetom 
prednášok a seminárov. Zvládnutie celej problematiky kurzu Makroekonómia 2 predpokladá, 
že študenti majú dobré základy nielen z kurzu Makroekonómia 1, ale aj z histórie 
ekonomického myslenia, hospodárskej politiky a iasto ne svetovej ekonomiky. Na druhej 
strane, poznatky získané štúdiom Makroekonómie 2 môžu využi  vo vybraných disciplínach 
vyu ovaných na fakulte a sú asne pri analýze makroekonomických javov a súvislostí 
z poh adu rôznych ekonomických prístupov, pri identifikácii vplyvu pôsobenia hlavných 
faktorov pochádzajúcich z makroekonomického prostredia na vybrané hospodárske subjekty, 
ako aj pri posudzovaní praktického uplat ovania nástrojov hospodárskej politiky.  

Cvi ebnica má 9 ažiskových oblastí - kapitol, ktorých vnútorná štruktúra je jednotná 
a pozostáva z k ú ových pojmov, vybraných príkladov a úloh s ich stru ným vysvetlením pre 
lepšie zvládnutie konkrétnych zadaní a grafických úloh. Autorský kolektív ponúka 
v jednotlivých témach aj výber riešených príkladov, ktoré študentom umož ujú lepšie 
pochopi  problémy a následne samostatne uplat ova  vlastný prístup k riešeniu úloh 
a príkladov, ktoré nie sú v u ebnej pomôcke riešené. Pre overenie si správnosti dosiahnutého 
výsledku študentom je možné tento porovna  s výsledkom, ktorý je ponúknutý v závere 
každej kapitoly.  

Cvi ebnica je výsledkom viacro nej systematickej práce kolektívu pedagógov, ktorí sa 
na výu be kurzu Makroekonómia 2 podie ajú, ale aj spätnej väzby študentov a ich podnetov 
a pripomienok k úlohám a príkladom, ktoré tvorili základ pre ich samostatnú prípravu na 
semináre.  

Pri zostavovaní cvi ebnice z Makroekonómie 2 sa autori opreli prioritne o vlastné 
poznatky a skúsenosti, inšpirovali sa však aj vybranými u ebnicami najmä renomovaných 
zahrani ných autorov.  

Autorský kolektív vyjadruje po akovanie recenzentom za ich cenné pripomienky, 
ktoré prispeli k skvalitneniu celého textu. Sú asne si je vedomý toho, že na Slovensku prvé 
a teda istým spôsobom aj unikátne dielo podobného druhu môže nies  prvky nedokonalosti  
a aj preto bude v a ný za podnety a názory, ktoré môžu v budúcnosti zvýši  kvalitu tohto 
študijného textu.  
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